

Первый форум молодых государственных служащих пройдет в Минске 25 октября

Первый форум молодых государственных служащих состоится в белорусской столице 25 октября. Об этом сообщает Telegram-канал [Мингорисполкома](#).



Проведение форума ранее анонсировал **председатель Мингорисполкома Владимир Кухарев**.

«Скажу сразу: это инициатива молодежи. Участники – молодые люди, которые уже работают на госслужбе, а также те, кто только хочет пойти по этому пути. Государственным служащим очень много вопросов приходится решать, они самые разнообразные и, конечно, требуют опыта, знаний, профессиональных компетенций довольно широкого профиля. Форум – возможность знакомства молодых людей и дальнейшего взаимодействия», – сказал мэр Минска.

Сообщается, что участниками форума станут 200 человек. Будут работать 4 секции по направлениям, также запланировано итоговое пленарное заседание.

«Программа форума посвящена вопросам популяризации государственной службы, вовлечения государственных гражданских служащих в общественную деятельность, повышения политической грамотности и электоральной культуры населения. Участники, эксперты и почетные гости обсудят также актуальные формы и методы информационной работы с населением, задачи информационного противоборства», – проинформировали в Мингорисполкоме.

Площадками проведения форума станут Минский горисполком, Белтелерадиокомпания, база ОМОН ГУВД Мингорисполкома, Палата представителей Национального собрания Республики Беларусь.

Кроме того, запланировано посещение Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь, агентства «Минск-Новости», Президентской библиотеки Беларуси и музея белорусской государственности.

Пленарное заседание пройдет в Национальной библиотеке Беларуси.